

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную общеобразовательную (общеразвивающую)
программу «Мир физики»
учителя информатики МБОУ СОШ № 12 им. И.С. Демьяненко
ст. Новобейсугской МО Выселковского района,
Беляевой Елены Николаевны

Представленная на рецензирование программа состоит из пояснительной записки, собственно содержания курса, в котором определена основная цель и задачи данного курса, календарно-тематического плана и списка рекомендуемой литературы.

Данная программа предназначена для учащихся 9 классов и рассчитана на 128 часов.

Дополнительная общеобразовательная (общеразвивающая) программа «Мир физики» по содержанию имеет естественнонаучную направленность и предназначена для реализации в системе дополнительного образования. Программа в системе дополнительного образования ориентирована на развитие познавательной активности, самостоятельности, любознательности, на дополнение и углубление школьной программы по физике и способствует формированию интереса к научно - исследовательской деятельности обучающихся.

Актуальность программы обусловлена тем, что данная программа строится на основе развивающего обучения, позволяет одновременно подготовить учащихся к всероссийской олимпиаде школьников по физике, углубить и расширить знания по отдельным темам предмета, подготовить обучающихся к итоговой аттестации. Программа знакомит с различными направлениями применения физических знаний в современной жизни человека.

Данная программа дополнительного образования обучающихся направлена на:

- создание условий для развития обучающихся;
- развитие мотивации к познанию законов физики;
- отработку прочных знаний, закреплению умений и навыков по физике;
- создание условий для профессионального самоопределения.

Отличительной особенностью программы «Мир физики» является то, что в нее включено большое количество заданий на развитие логического мышления, памяти и задания исследовательского характера. В структуру программы входит теоретический блок материалов, который подкрепляется практической частью. Практические задания способствуют развитию у детей творческих способностей, логического мышления, памяти, речи, внимания; умению анализировать, обобщать и делать выводы.

В программе используются задания разной сложности, поэтому все дети, участвуя в занятиях, могут почувствовать уверенность в своих силах. Задания построены таким образом, что один вид деятельности сменяется другим, различные темы и формы подачи материала активно чередуются в

течение занятия. Это позволяет сделать работу динамичной, насыщенной и менее утомительной.

Представленная на рецензирование программа отвечает требованиям Федерального компонента государственного образовательного стандарта основного общего образования.

Данная программа соответствует требованиям, предъявленным к учебно-методическим материалам подобного типа и может быть рекомендована для использования в образовательных учреждениях.

26.08.2021г.

Директор МКУ ИМЦ Выселковский район

Методист МКУ ИМЦ Выселковский район



О.А. Верзунова

Г.В.Сорокина